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ïé åéóáëôÛïé óôèî ÆòéôïâÀõíéá ¶ëðáÝäåùóè (-550 áðÞ ðÛòùóé)

¢ùîáôÞôèôá çéá íèøáîïçòáæéëÀ. Îîá çéá åÝóïäï óå °¶¹ ëáé Ûîá çéá åççòáæÜ óå äèíÞóéï ¹¶º

14-22 ¹ïùîÝïù 15-28 ¹ïùîÝïù

¡¶.¤ ¶¦°.¤

7 7 . 4 1 5

°ðÞ æÛôï÷ õá çÝîåôáé åîèíÛòöóè ôöî ùðïãèæÝöî íå çòáðôÞ íÜîùíá óôï
ëéîèôÞ ôïù÷ çéá ôè âáõíïìïçÝá ôïù÷ ëáé çéá ôï ôíÜíá Ü óøïìÜ åðéôùøÝá÷ ôïù÷S M S

¶ìÀøéóôè µÀóè ¶éóáçöçÜ÷

ªùîôåìåóôÛ÷ µáòàôèôá÷:

¸ âáõíïìïçéëÜ åðÝäïóè áîÀ ôíÜíá/óøïìÜ
ðïù ðòÛðåé îá êåðåòÀóåé Ûîá÷ åêåôáúÞíåîï÷
ðòïëåéíÛîïù îá åéóáøõåÝ óå °¶¹

1ï ¶ðéóôèíïîéëÞ ¦åäÝï
°òøáÝá ¶ììèîéëÀ ¦òïóáîáôïìéóíïà = 1,3
¹óôïòÝá ¦òïóáîáôïìéóíïà = 0,7

2ï ¶ðéóôèíïîéëÞ ¦åäÝï
»áõèíáôéëÀ ¦òïóáîáôïìéóíïà = 1,3
¼ùóéëÜ ¦òïóáîáôïìéóíïà = 0,7

3ï ¶ðéóôèíïîéëÞ ¦åäÝï
µéïìïçÝá ¦òïóáîáôïìéóíïà = 1,3
ÌèíåÝá ¦òïóáîáôïìéóíïà = 0,7

4ï ¶ðéóôèíïîéëÞ ¦åäÝï
»áõèíáôéëÀ ¦òïóáîáôïìéóíïà = 1,3
ÃéëïîïíÝá ¦òïóáîáôïìéóíïà = 0,7

»åÝöóè åêåôáóôÛá÷ àìè÷
¤Þçö ôöî Ûëôáëôöî óùîõèëñî è÷ ðáîäèíÝá÷,
ôï ùðïùòçåÝï íåÝöóå ôèî åêåôáóôÛá àìè
óå Þìá ôá åêåôáúÞíåîá íáõÜíáôá


